

推动绿色低质量发展

我市举行「学习贯彻党的二十大精神，推动碳达峰碳中和工作」专题培训班



专题培训班在中华全国总工会厦门劳动模范疗养中心举行。

本报讯(记者 黄怀)由市委组织部和市发改委、市“双碳”办联合举办的“学习贯彻党的二十大精神，推动碳达峰碳中和工作”专题培训班近日开班...

目前我市正在按照党中央关于碳达峰碳中和的重大战略决策和省、市有关工作要求，加紧制定碳达峰碳中和“1+N”政策体系...

厦门碳达峰碳中和工作领导小组办公室副主任、市发改委分管领导王巧莉说，本次专题培训班将推动全市各级各相关部门认真学习领会党的二十大精神...

据了解，这次培训主要围绕实现碳达峰碳中和战略布局和阶段任务、我市推动碳达峰碳中和的相关工作举措、新能源产业、绿色金融等内容设置课程...

新穎前沿的培训内容就如一场“及时雨”，让参训学员大呼“解渴”。专家们的精彩观点，引发了学员们的思想风暴...

市人社局信息和产业服务处二级调研员蔡坤辉说，这次培训很有意义，让各部门干部更好地认清我市在积极稳妥推进“双碳”工作中所面临的形势、任务和机遇...



线上授课吸引学员认真听讲。

培训内容:

- 围绕实现碳达峰碳中和战略布局和阶段任务、我市推动碳达峰碳中和的相关工作举措、新能源产业、绿色金融等内容设置课程
就“双碳”目标下经济高质量发展之路、新能源产业投资等专题进行讲解，从政府、学术、产业等不同角度分享对践行碳达峰碳中和的思考和体会
进行新能源相关企业现场教学和学习研讨

培训专家:

具有较高理论水平和实践经验的领导干部、专家学者和企业经营管理人员

观点



国家发展和改革委员会经济研究所所长、研究员郭春丽：紧扣“双碳”目标 推动经济高质量发展

实现碳达峰碳中和，是立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、实现高质量发展的内在要求。在全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期...

制造业为重点、以产业园区为载体，推动产业结构从高碳物质消耗型向低碳节能型；三要顺应需求结构演变的规律趋势，推动需求结构向低碳消费为主导、低碳投资为基础、低碳贸易为支撑的方向调整...



上海交通大学环境科学与工程学院院长、教授耿涌：统筹兼顾 推进低碳转型和经济转型

中国二氧化碳排放力争于2030年前达到峰值，努力争取2060年前实现碳中和。这向全世界展示了中国为应对全球气候变化做出更大贡献的积极立场...

达成碳中和目标，需实现的碳排放量远高于其他经济体。中国尚处于经济上升期、排放达峰期，需兼顾能源低碳转型和经济转型，统筹协调约束碳排放和保持社会经济发展增速需求之间的矛盾...



中央财经大学绿色金融国际研究院院长、教授王彦：发挥金融作用 为绿色发展赋能

近年来，厦门先后出台《厦门经济特区生态文明建设条例》《厦门市加快建立健全绿色低碳循环发展经济体系工作方案》等政策，积极推动城市绿色发展向纵深推进...

希望厦门能够坚持以绿色金融为抓手，在绿色项目库建设的基础上，继续推动绿色信贷、绿色债券发展；鼓励绿色保险、绿色基金以及碳金融等产品创新...



赛富投资基金合伙人公舒怡：打造绿色名片 助力“两高两化”城市建设

绿色、低碳有助于厦门更高水平建设高素质高颜值现代化国际化城市。建议厦门可考虑率先推行光伏建筑一体化，试行更高光电转化率的发电系统与存量、增量建筑物的融合...

不足，打造绿色厦门新名片。鼓励商场、写字楼停车场增加充电桩数量，为电动车的增加做好基础设施的准备，助力交通减碳。厦门有深厚的新能源、新材料产业基础...

激发建设者建功新时代积极性

本报讯(记者 翁华鸿 通讯员 林柳依)昨日，厦门市职工学习宣传贯彻党的二十大精神系列宣讲活动走进厦门地铁3号线南延段白城站建设工地...

的深刻感受，表达建功新时代、奋进新征程的信心与决心。活动中还穿插经典红歌传唱，在嘹亮的歌声中深情回顾党的光辉历程...

党建引领聚合力 亮晒比争促发展

2022年度厦门机关党建品牌现场展演举行，将评选产生15个市直机关优秀党建品牌

本报讯(记者 黄怀 通讯员 黄琳芬)近日，市委市直机关工委以“党建引领聚合力 亮晒比争促发展”为主题，举办2022年度厦门机关党建品牌现场展演...

促服务”行动，推动党建规范化再上新台阶。“鹭岛清风”党建品牌，坚持“党建领航 清风护航”...

市委市直机关工委已连续四年开展优秀党建品牌评选活动。市直机关各级党组织踊跃参与，以促进党建和业务深度融合为切入点...

台上倾情献演，精彩纷呈；台下座无虚席，掌声阵阵。一个个精彩瞬间，折射出厦门深入推进机关党建的生动实践...

2022年度厦门机关党建品牌评选活动，经过申报推荐、材料初审、实地考察等环节，推选出40个品牌进行现场展演...

据了解，此前市委市直机关工委派出考察组，前往40家品牌单位开展实地考察，走访了解品牌创建氛围、品牌工作机制、品牌运行成效...

“组工青训营”以青年组工为主体打造党建品牌，生动阐述了“学习、行动、成长、责任”的品牌理念，不断促进青年组工干部成长...

市直机关工委有关负责人表示，此次展演既是市直机关以实际行动学习贯彻党的二十大精神的具体举措，也是机关党建交流互促、学习互鉴的工作平台...

加强科技人才培养 促进科技成果转化

市委人才办举行“白鹭英才讲坛”教育科技人才协同发展主题交流活动

本报讯(记者 谭心怡)近日，由市委人才办联合市侨联举办的以教育科技人才协同发展为主题的“白鹭英才讲坛”学悟党的二十大精神系列活动首期交流活动在中科院城环所举办...

际人才交流等提出见解和看法。“党的二十大报告强调，科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力，交流活动中，大家针对教育科技人才协同发展各抒己见...

党的二十大报告对“实施科教兴国战略，强化现代化建设人才支撑”作出部署，要求以系统思维推进教育科技人才融合发展。此次交流活动组织了来自市高层次人才协会、市新侨人才联谊会的近50位人才代表走进中国科学院城市环境研究所...

厦门市科技局党组成员、华侨大学制药工程研究所所长刘源岗表示，据了解，市委人才办自2018年指导成立市高层次人才协会以来，带动举办多期“白鹭英才讲坛”、“白鹭英才”产业行、“新鹭英才”参访交流等主题活动...

活动中，中国科学院城市环境研究所朱永官院士和崔胜辉研究员分别围绕“土壤健康、星球健康与构建人类命运共同体”“食品安全与环境安全的辩证统一”等主题进行分享...

结合党的二十大报告，专家人才纷纷针对加强科技人才培养、促进科技成果转化、推动国际人才交流等提出见解和看法。

停水通知

因自来水管道接通的需:集美区岩内地铁社区、厦门北车辆基地、岩内村、海沧区罗子国耀(厦门)国际医疗物流有限公司、厦门汉丰医药有限公司、厦门美商医药有限公司、海沧一农公交首末站、棠湖园艺科技(厦门)有限公司、中盛动物保健(厦门)有限公司、厦门海沧城建园林有限公司医药园区、厦门城建市政建设管理有限公司山边洪路定于2022年11月8日23:00至11月9日6:30停水。

因自来水管冲洗的需要:1.思明区莲花新村(一至五村)定于2022年11月7日22:00至11月8日3:00降压供水或停水;2.湖里区和通里、和宁里(金海花园)定于2022年11月8日22:00至11月9日3:00降压供水或停水;3.集美区杏林西路42号之1之2、新源小学、福大洋亭、厦门九隆塑料制品、普力生工业园、福记刚业、厦门联兴化学工业、厦门金海明工贸、龙头工业园、国际铝业、源益丰贴纸、厦门飞翔纺织服装、中日电热(厦门)、凯阔科技、安隆皮件、颜亿、厦门厦化实业、厦门杏瑶洗涤、厦门亮鑫鑫自动化科技、厦门美康化工、厦门齐兴达塑料板材、阿格特卫浴设备、春宝森拉天时、厦门进雄企业、杏西路55号、厦门中端电器、厦门广燃国际、佛大工业、新华都、广兴新城、聚鑫广场、泰利眼镜、杏西消防大队、佛大、荣坪新村定于2022年11月8日22:00至11月9日5:00降压供水或停水。

请您在停水前及时做好储水准备(遇雨顺延),并相互转告,因此造成不便,敬请谅解!服务热线:96303

厦门市水务集团有限公司 2022年11月7日